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1. Бучанський форум «Реформи. Децентралізація. 

Євроінтеграція» [Електронний ресурс] / Пресслужба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2025. – 3 груд. [№ 485]. – Електрон. дані. Подано 

інформацію, що 1 грудня 2025 р. у м. Буча Київської області відбувся 

традиційний щорічний Бучанський форум «Реформи. Децентралізація. 

Євроінтеграція». Зазначено, що захід організовано Комітетом Верховної Ради 

України (ВР України) з питань організації державної влади, місцевого 

самоврядування, регіонального розвитку та містобудування. Учасники Форуму 

детально обговорили національну візію реформи децентралізації в умовах 

європейської інтеграції, пріоритети законодавчого порядку денного у сфері 

децентралізації, успішні практики міжнародних проєктів для сталого розвитку 

громад і регіонів, законодавче забезпечення розмежування повноважень органів 

місцевого самоврядування (ОМС) та органів виконавчої влади за принципом 

субсидіарності. Текст: https://www.golos.com.ua/article/388949 

2. Олександр Корнієнко: реформа децентралізації в Україні – 

найуспішніша за оцінкою європейських партнерів [Електронний ресурс] / 

Пресслужба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2025. – 3 груд. [№ 

485]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що Перший заступник Голови 

Верховної Ради України (ВР України) долучився з вітальним словом до 

Бучанського Форуму «Реформи. Децентралізація. Євроінтеграція». Під час 

свого виступу О. Корнієнко наголосив на важливості децентралізації як 

ключового елементу розвитку сильних регіонів та ефективної взаємодії між 

центральною і місцевою владою. Він відзначив досягнення ВР України у 

впровадженні реформи та підкреслив необхідність подальшого узгодження 

підходів до її реалізації. Окремо наголосив на необхідності підвищення 

ефективності місцевого самоврядування, зокрема щодо якісного супроводу 

ветеранів після демобілізації та звільнених з полону українців. За 
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словами Першого віцеспікера, ключовим залишається ухвалення законодавства 

щодо розподілу повноважень у системі місцевого самоврядування. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/388927 

3. Олександр Корнієнко: Україна продовжує впроваджувати 

децентралізаційну реформу та зміцнювати багаторівневе 

врядування [Електронний ресурс] / Пресслужба Апарату Верхов. Ради України 

// Голос України. – 2025. – 5 груд. [№ 487]. – Електрон. дані. Подано інформацію, 

що Перший заступник Голови Верховної Ради України (ВР України) Олександр 

Корнієнко 2 грудня взяв участь у брифінгу, присвяченому подальшому 

впровадженню децентралізаційної реформи та зміцненню багаторівневого 

врядування в Україні. Головною темою брифінгу стало представлення Проєкту 

особливостей реалізації Концепції реформування місцевого самоврядування та 

територіальної організації влади в Україні. У центрі обговорення – подальші 

кроки щодо реалізації Концепції та продовження реформи децентралізації. 

Перший заступник Голови ВР України закликав міжнародних партнерів 

сприяти посиленню місцевого самоврядування в регіонах, що має важливе 

значення для євроінтеграції України. «Вдячні за спільно реалізовані проєкти та 

сподіваємося, що їхня кількість тільки зростатиме», — зауважив О. 

Корнієнко. Текст: https://www.golos.com.ua/article/388982 

4. Члени Комітету з питань організації державної влади 

перебувають з робочим візитом у Франції [Електронний ресурс] / Пресслужба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2025. – 10 груд. [№ 489]. – 

Електрон. дані. Подано інформацію, що в перший день візиту до Французької 

Республіки члени Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань 

організації влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 

містобудування зустрілися з Генеральним директором Агентства міжнародної 

технічної допомоги ”Expertise France” Жеремі Пеллетом, представниками 

Комісії з питань територіальних громад та децентралізації, членами Делегації 

з питань місцевих органів влади та децентралізації Національної асамблеї 

Стефаном Делотреттом та Катрін Ервьє, Міністром територіального 

планування та децентралізації Франсуазою Гатель, представниками 
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Міністерства Європи та закордонних справ, Асоціації мерів Франції (AMF). 

Французькі колеги ознайомили представників делегації з ключовими аспектами 

та кроками реформи децентралізації Франції, особливостями 

адміністративно-територіального устрою, системою місцевого 

самоврядування, державним контролем за законністю дій місцевих органів 

самоврядування, правовим регулюванням створення агломерацій, розподілом 

повноважень між агломерацією, муніципалітетами та регіональними 

органами, функціонуванням органів управління агломераціями, плануванням та 

управлінням територією агломерації, основними джерелами доходів 

агломерацій і принципами розподілу фінансових ресурсів та динамікою розвитку 

законодавства у сфері місцевого самоврядування. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/389143 
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